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	1.Bảy hằng đẳng thức đáng nhớ
	- Nhớ và viết được các hằng đẳng thức bình phương của một tổng, bình phương của một hiệu, hiệu hai bình phương, tổng hai lập phương.
	
	
	
	

	Số câu
Số điểm   
Tỉ lệ %
	1 (C1)
1
10%
	
	
	
	
	
	
	
	1
1

10%

	2.Phương trình bậc nhất một ẩn.
3.Bất phương trình bậc nhất một ẩn
	-Biết một giá trị của ẩn có là nghiệm của phương trình hay không.
-Tìm được ĐKXĐ của phương trình chứa ẩn ở mẫu
	-Giải được phương trình bậc nhất một ẩn, phương trình chứa ẩn ở mẫu.
-Giải thành thạo bất phương trình bậc nhất một ẩn và biểu diễn được tập nghiệm trên trục số.
	
	
	

	Số câu

Số điểm  

 Tỉ lệ %
	2/8
(C2.1,2)

0,5
5%


	
	
	2(C4,5) 
3

30%


	
	
	
	
	2+2/8
3,5
35%

	3.Căn bậc hai. Căn bậc ba
	-Biết điều kiện để căn thức bậc hai xác định.

-Biết khai phương một tích và nhân các căn thức bậc hai
	
	
	
	

	Số câu

Số điểm 
  Tỉ lệ %
	2/8
(C2.3,4)

0,5

5%
	1(C3)
2

20%
	
	
	
	
	
	
	1+2/8
2,5

25%

	4.Tứ giác
	Biết tính chất của hình chữ nhật.
	
	
	
	
	

	Số câu

Số điểm  

 Tỉ lệ %
	1/8 (C2.7)
0,25

2,5%
	
	
	
	
	
	
	
	1/8
0,25
2,5%

	5.Tam giác đồng dạng
	-Biết định nghĩa các đoạn thẳng tỉ lệ.

-Biết định nghĩa hai tam giác đồng dạng.
	
	
	
	

	Số câu

Số điểm  

 Tỉ lệ %
	2/8

(C2.5,6)
0,5

5%
	
	
	
	
	
	
	
	2/8
0,5

5%

	6. Hệ thức lượng trong tam giác vuông
	-Biết một số hệ thức về cạnh và đường cao trong tam giác vuông.
	
	Vận dụng được các hệ thức về cạnh và đường cao trong tam giác vuông để giải toán.
	Vận dụng được các hệ thức về cạnh và đường cao trong tam giác vuông để giải quyết bài toán thực tế.
	

	Số câu

Số điểm  

 Tỉ lệ %
	1/8

(C2.8)

0,25

2,5%
	
	
	
	
	1/2
1

10%
	
	1/2

1

10%
	1+1/8
2,25

22,5%

	Tổng số câu

Tổng số điểm   

Tỉ lệ %
	3
5

50%
	2

3 

30%
	1

2

20%
	6
10

100%
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I. TRẮC NGHIỆM: (3 điểm)
Câu 1: (1 điểm) Hoàn thành các hằng đẳng thức sau:
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Câu 2: (2 điểm) Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.
1) Nghiệm của phương trình (x + 2)(x + 3) = 0  là:
A. x = 2; x = 3
B. x = -2; x = - 3

C. x = 1; x = 4
D. x = - 1; x = - 4

2) Điều kiện xác định của phương trình 
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A. 
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D. 
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3) Phép tính nào sau thực hiện đúng: 

	 A. 
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4) Với giá trị nào của x thì căn thức 
[image: image13.wmf]155x
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 có nghĩa:

	 A. x ( 3
	 B. x ( 3
	 C. x ( 3
	D. x > 3


5) Hai đoạn thẳng AB và CD tỉ lệ với hai đoạn thẳng MN và EF nếu

A. 
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6) Cho (ABC ( (DEF, 
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 kết luận nào là sai:
A. 
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7) Tứ giác có hai đường chéo bằng nhau và cắt nhau tại trung điểm mỗi đường là:

	 A. Hình chữ nhật
	 B. Hình thoi
	[image: image69.emf]a

 C. Hình bình hành
	 D. Hình thang cân


8) Cho hình vẽ, hệ thức nào sau đây là đúng:

	 A. h2 = b’. c’
	 C. a.h = b’. c’

	 B. b2 = c2 + a2
	 D. c2 = a.b’


II. TỰ LUẬN (7 điểm)

Câu 3: (2 điểm)

a) Viết công thức hằng đẳng thức
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Áp dụng: Thực hiện phép tính 
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b) 
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xác định (có nghĩa) khi nào ? 

   Áp dụng: Tìm x để mỗi căn thức sau có nghĩa 
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Câu 4 (2 điểm). Giải các phương trình sau:
a) 
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Câu 5 (1 điểm). Giải bất phương trình sau và biểu diễn tập nghiệm của nó trên trục số:     
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Câu 6: (2 điểm). Cho hình vuông ABCD. Gọi I là một điểm nằm giữa A và B. Tia DI và tia CB cắt nhau ở K. Kẻ đường thẳng qua D, vuông góc với DI. Đường thẳng này cắt đường thẳng BC tại L. chứng minh rằng

a) Tam giác DIL là một tam giác cân.

b) Tổng 
[image: image32.wmf]22
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 không đổi khi I thay đổi trên cạnh AB.
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I. TRẮC NGHIỆM ( 3 điểm)
Câu 1: (1 điểm)
	
[image: image33.wmf](

)

2

22

222

22

3322

2

2()

()()

()()

abaabb

aabbab

ababab

ababaabb

+=++

-+=+

-=+-

+=+-+


	(0,25 điểm)

	
	(0,25 điểm)

	
	(0,25 điểm)

	
	(0,25 điểm)


	Câu 2
	1)
	2)
	3)
	4)
	5)
	6)
	7)
	8)

	Đáp án

(0,25 điểm)
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	C
	D
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II. TỰ LUẬN: (7 điểm)
	Câu
	Lời giải
	Điểm

	Câu 3
(2 điểm)
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	b)  
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	Câu 4

(1 điểm)

	a)   2x - 1= 0 
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 2x  = 1
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Vậy phương trình có tập nghiệm là: S = 
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	b)
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Điều kiện: 
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 hoặc 
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 không thỏa mãn điều kiện (*) nên bị loại.

2) 
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 thỏa mãn điều kiện (*).

Do đó 
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 là nghiệm của PT(1).

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất 
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	Câu 5

(1 điểm)
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là:  
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	Câu 6

(2 điểm)
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Vẽ hình, ghi GT và KL đúng
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	a) Xét (ADI và (CDL có
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	b) Theo ý a) ta có 
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	Ta có DL và DK là hai góc vuông của tam giác vuông  DKL (Vuông tại D) nên
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	Mà DC không đổi  nên 
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không đổi khi I thay đổi trên cạnh AB.
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(Ghi chú: Học sinh có cách trình bày khác đúng vẫn được điểm tối đa)

                                                                  Chiềng Mung, ngày 20  tháng 9 năm 2019
	Người ra đề

Nguyễn Thị Phượng
	Tổ trưởng duyệt

Trần Thị Hằng
	BGH nhà trường duyệt

Phó hiệu trưởng
Vũ Quỳnh Hương


Mức độ





Chủ đề





nếu A � EMBED Equation.DSMT4  ��� 0


nếu A < 0 
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